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NIVEL 3º Y 4º ESO 
 
En el trabajo a presentar de resolución de los siguientes tres problemas, deben figurar las 
explicaciones de los razonamientos seguidos.  
 

Se valorará: 

• La corrección y exactitud de las soluciones. 
• El procedimiento utilizado (sencillo, original, etc.) 
• Los lenguajes: verbal, simbólico o gráfico utilizados. 

 
 
 

• ¿Cuál es el mayor número que siempre divide al resultado de la multiplicación de la suma 
por el producto de tres números positivos consecutivos?  

 
 
• Se consideran dos circunferencias iguales tangentes exteriores. 

Desde el centro de una de ellas, se traza un segmento tangente a 
la otra como se indica en la figura. Si la longitud del segmento es 
12cm. Calcula el área del triángulo curvilíneo señalado.  

 
 
• En una competición de cinco participantes: A, B, C, D y E; E ha quedado clasificado en un 

lugar que viene dado por un número impar, B le saca a A el doble de lugares que C le saca  
a D, ¿en qué lugar ha quedado A?,  

 


